

菏泽高考,每科近千人缺考

其中语文857人、数学917人,综合952人,外语994人

争渡

——2014年
菏泽高考特别报道

本报菏泽6月9日讯(记者 李德领) 2014年夏季高考已结束,9日,记者从菏泽市招办获悉,两天考试中,每科菏泽均有近千名考生缺考,其中语文学科857人、数学科目917人,综合科目952人,外语科目994人。高考成绩将于6月25日前公布,外语口试时间为6月21日-22日进行,考试地点为菏泽学院外语系。

市招考办提醒,高考已结束,考生要从正规渠道获取招生信息,严防被骗。考生可以从各级政府及所属招生考试机构下发的文件中了解政策,从各级教育部门招生考试机构网站等正规渠道查阅招生录取信息,从山东省教育招生考试院印发的《2014年山东省普通高校招生填报志愿指南》中选报志愿。“考生

要及时了解招生工作进程和注意事项,切勿失去外语口试、军公法司院校报名、面试、体检和填报志愿的机会。”

根据教育部规定,凡报考外语类专业和有外语口语要求专业的考生,都要参加外语口试,报考英语、日语、德语专业的,由菏泽组织口试;报考德语、法语、西班牙语三科的,由招生院校组

织考试。菏泽考生外语口试时间为6月21日-22日,口试地点在菏泽学院外语系,考生持本人二代身份证、准考证按时报名参加外语口试。

据了解,菏泽将于6月26日、7月27日在菏泽二中分别举行本、专科填报志愿咨询会,届时每次将有100余所高校前来免费提供咨询服务。



高考期间,武警菏泽支队出动部分官兵圆满完成了市高考执勤安保任务。执勤任务中,武警官兵依法文明执勤,树立良好形象,全力维护考点稳定和秩序正规,确保了高考顺利进行。
本报记者 张建丽 通讯员 李新福 李冲 摄影报道

保驾护航

准备艺考 半年没碰课本

本报菏泽6月9日讯(记者 赵念东) “虽说已经收到合格证,但成绩不突出,对于这次文化课比较担心。”8日,在菏泽二中考点,一考生由于专业成绩不靠前,很是忧虑。

8日14时许,距离高考最后一场考试还有不到一小时。在菏泽二中考点,看书、看题的学生很少,其中不少考生正在商讨高考完去哪里旅游,高考紧张的氛围淡了许多。

“从今年1月份,我就开始辗转全国各地的艺考,青岛、天津、湖北、南京等许多城市。”小王说,他共报了10多所院校,其中单报名费就花掉3000元。“可能是广撒网的原因,我拿到了2所高校的艺考合格证。”他说,虽说取得了合格证,但是专业成绩并不靠前,而艺考的竞争归根结底还是文化课成绩的竞争,而为了准备艺考,他已半年没有碰过课本。

本田领先技术集于一身 思铂睿概念车演绎尖端科技

前不久进行的2014年北京国际车展上涌现了很多概念车型,也一举赢得观众的高度关注,其中依托Honda最新FUNTEC技术打造的东风Honda思铂睿概念车便是其中的佼佼者,预计今年第四季度正式上市的全新一代思铂睿处处凝聚着本田领先的尖端科技,一经亮相就引发满堂喝彩。

据悉,全新思铂睿将全面搭载Earth Dreams地球梦科技的2.0L及2.4L发动机,其中2.4L引擎首次采用缸内直喷技术,最大功率151kW,最大扭矩247Nm,加之令人期待已久的8速DCT双离合变速箱,无疑将轻松点燃年轻驾驭者们的欲望。

除了动力总成升级外,在舒适性和安全性上全新思铂睿也将充分发挥,根据目前了解到的信息,全新思铂睿的外形尺寸将达到4820mm×1850mm×1465mm,轴距为2775mm,比现款车型



型均有不同程度的增加,其中轴距增加70mm无疑为车内空间提供了保证。

虽然距离上市还有一段时间,但是以FUNTEC先进技术为依托,全新思铂睿肯定不会让广大用户失望,我们可以拭目以待。
(贾北镇)

新一代MQB平台Octavia全新明锐A+级 巅峰品质盘点

作为上海大众第一款MQB平台车型,斯柯达Octavia全新明锐5月18日正式上市。依托斯柯达百年精湛设计理念以及德系先进制造技术,Octavia全新明锐不仅拥有时尚焕新的造型设计,更具备全新MQB平台带来的技术优势。这款A+级巅峰之作在造型设计、动力性能、驾乘空间、科技配置、安全保障等方面都有不凡实力,卓越品质带来全新的尊崇驾驭体验。

融汇百年经典设计与现当代艺术元素,Octavia全新明锐呈现出精准、简约、永恒的造型风格。前脸V型机盖立体型面,浮雕镀铬的全新徽标,直瀑式立体镀铬格栅,动感四叶草造型灯组,表明这是一辆典型的斯柯达产品;侧面贯穿式动感线条,立体雕塑的侧身型面,精致炫动的轮毂造型,则尽显

Octavia全新明锐的独特个性。在细节处,一体式疏黑全景天窗,光导式LED日间行车灯、双色设计悬浮式外后视镜,炫动晶焱立体氙气前大灯,亮黑时尚鲨鱼鳍天线,光导式C型LED尾灯等精致前沿设计,加上车身多处镀铬饰条点缀,令整车更显动感精致。在车身颜色上,Octavia全新明锐共有流光金、烈焰红、琥珀棕、神秘黑、潮流灰、幻影蓝、星辉银、晶莹白八种不同风格颜色供选择,满足当今时尚人群的审美需求。内饰设计上,简约几何的内饰氛围,展翼式的座舱设计,多层次的中控布局以及丰富时尚的色阶搭配共同营造了Octavia全新明锐简约时尚的内饰风格,再加上悬浮式四辐方向盘、盈握式排挡杆等细节设计,极富品质感。
(张虹)

HONDA The Power of Dreams

百万答谢 有您有礼
千人海外游 千万别错过
回馈百万信赖, CR-V 邀您畅游加拿大

Always the Innovator CR-V 城市SUV开创者

购车有礼 试驾有礼 置换有礼 延保有礼

百万答谢 千万有礼

东风本田汽车中汇昌源黄河东路店

销售热线: 0530-5293333 服务热线: 0530-5293000

地址: 菏泽黄河东路666号

东风 HONDA 信念突破 远界